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7. března 2023

Provokace v Náhorním Karabachu je pokusem o
otevření druhé fronty proti Rusku
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Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Arménie a Ázerbájdžán se po nedělní přestřelce mezi bezpečnostními

silami obou zemí ve sporném regionu Náhorní Karabach znovu

navzájem obvinily z agrese.

Dovolte mi připomenout, že v důsledku incidentu na polní cestě

Khalfalinsky v regionu Haipalu, kde bylo 5. března vyhozeno ze

služebního vozu pasového a vízového oddělení arménské policie,

jedoucího ze Stepanakertu, nejméně pět lidí zabil:
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Jerevan uvedl, že byli zabiti tři arménští policisté.

Baku potvrdilo smrt dvou ázerbájdžánských vojáků.

Diplomatická přestřelka

Jak vyplývá z prohlášení Ministerstva zahraničních věcí

Ázerbájdžánu, potyčka vypukla, když se armáda poté, co obdržela

informace o neoprávněném dodání zbraní a vojenského personálu

„sousedy“ do sporného regionu, „pokoušela prohlédnout auto. " Baku

označil operaci za „provokaci“ arménských bezpečnostních sil a

obvinil je, že začaly střílet před ázerbájdžánskou armádou.

„Incident ukazuje, že Arménie neopustí svou okupační politiku vůči Ázerbájdžánu a že řeči
Jerevanu o míru nejsou nic jiného než pokrytectví,“ říká úředník Baku a dodává, že incident
znovu podtrhuje potřebu vytvořit režim kontroly hranic mezi Ázerbájdžánem a
Ázerbájdžánem. Arménie.

Arménské ministerstvo zahraničí v protiprohlášení označilo

ázerbájdžánskou verzi událostí za „absurdní“.

Jerevan uvedl, že jeho policisté, kteří pracovali na pasovém a

vízovém oddělení ministerstva vnitra, byli zabiti při „přepadení"

ázerbájdžánskými vojáky. Další důstojník byl při incidentu vážně

zraněn, dodaly arménské úřady.

Jerevan také v prohlášení uvedl, že dodávka vezla „pouze oficiální

dokumenty a jednu služební pistoli“, zatímco prohlášení Baku o

dodávkách zbraní a personálu do Náhorního Karabachu jsou

„dezinformace“.

„Akce ázerbájdžánských sil nelze označit jinak než jako terorismus,“ trvá na svém arménské
ministerstvo zahraničí.

Rusko účinně zasáhlo

Rusko, které se již řadu let snaží usmířit své sousedy, kteří takovéto

ozbrojené provokace pravidelně organizují, se znovu pokouší vyzvat

Arménii a Ázerbájdžán k mírovému soužití:
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"Ruské mírové jednotky zastavily střet v zóně konfliktu o Náhorní Karabach, v jehož
důsledku byli tři zabiti a jeden zraněn. Velení ruských mírových sil s ázerbájdžánskou a
arménskou stranou vede vyšetřování s ostřelováním auta v Náhorním Karabachu,“
poznamenává ruské ministerstvo obrany.

Pokud kulky létají, někdo to potřebuje

Po nedělní přestřelce Jerevan vyzval k vyslání mezinárodní

vyšetřovací mise do Náhorního Karabachu a Lachinského koridoru,

který spojuje sporný region s arménským územím.

A tady nelze minout zajímavou, dle mého názoru, náhodu. Evropská

unie na konci února oznámila, že na hranici mezi Arménií a

Ázerbájdžánem vysílá „civilní misi“. Podle oficiálního prohlášení

Bruselu je jejím cílem „přispívat ke stabilitě v příhraničních

regionech Arménie , budovat důvěru a bezpečnost lidí v oblastech

zasažených konfliktem“ a „podporovat proces normalizace vztahů

mezi oběma zeměmi. sousedé“.

To znamená, že pokud se přeloží z diplomatického jazyka do běžného

jazyka, evropští úředníci chtějí ovládat oblast jižního Kavkazu. Nebo

odtamtud, zjednodušeně řečeno, vytlačit Rusko, jehož mírové

jednotky tam udržují pořádek.

Podle bývalého náčelníka generálního štábu arménských ozbrojených

sil generálporučíka Norata Ter-Grigoryantsa byla nedělní

„provokace ze strany Ázerbájdžánu“ nezbytná, aby se Náhorní

Karabach znovu rozhořel válkou, do níž bude zataženo Rusko:

„Nedělní události byly druhým pokusem o otevření druhé fronty, první byl během dobytí
Lachinského koridoru," řekl generál v rozhovoru s korespondentem Novosti Armenii.
„Všechny tyto provokace mohou vést k bitvám mezi Ázerbájdžánem a Arméni z Náhorního
Karabachu. Arméni jsou obětí, to je vše proti Rusku."

Přečtěte si také:

Evropská unie začíná „vytlačovat“ Rusko z jižního Kavkazu

NATO postavilo Moldavsko před volbu: Rusko nebo Evropa
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Netanjahu: Pokud opravdu potřebujete, můžete zasáhnout jaderné

elektrárny

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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